

麻生暗示 不参拜靖国神社

日本共同新闻社10日报道,日本首相麻生太郎当天暗示,他今年8月15日前后可能不会参拜靖国神社。

共同社和一些政治分析师认为,麻生最终是否参拜,很大程度上取决于他对选举形势和日本内政、外交形势的考虑。

没有直接正面回答

共同社10日报道,麻生当晚在首相官邸接受媒体采访时说:“参拜”应远离政治和媒体的喧闹。(靖国神社是)安静祈祷的地方。”

麻生被问及8月15日前后是否参拜靖国神社时,没有直接正面回答,仅说:“将为国捐躯的人们用作政治斗争的手段或是报纸的新闻材料,这是错误的。”

按共同社解读,麻生以上说法实际上表明,他8月15日前后不会参拜靖国神社。8

月15日是第二次世界大战日本宣布无条件投降的纪念日。

2006年8月,时任日本首相小泉纯一郎参拜靖国神社。小泉继任者安倍晋三和福田康夫任内未参拜靖国神社。

采取“暧昧战略”回应

共同社以“暧昧战略”形容麻生在参拜靖国神社问题上的态度。麻生去年10月在日本国会众议院以“不打算回答去或者不去”回应是否参拜问题。

共同社分析,麻生基于眼下内政、外交形势考虑,作出不参拜决定可能性较大。

决定政权归属的日本国会众议院选举定于本月底举行,麻生似无精力在类似参拜靖国神社这样的问题上为最大在野党民主党提供更多批评口实。民主党党首鸠山由纪夫先前说,他假使就任日本首相,将不会参拜靖国神社。

另外,日本现阶段在促使朝鲜回到六方会谈等外交话题上需要和中国、韩国等密切合作,必须考虑参拜靖国神社对日中、日韩关系的不利影响。

共同社援引一名拒绝公开姓名的日本政府高级官员的话说:这一时机参拜靖国神社,等同于断绝同中韩合作关系的自杀行为。”

不过,麻生所在日本自由民主党内部就他是否参拜靖国神社也存在不同声音。一些自民党人士认为,为向(自民党)保守层表决心,首相应当下决心参拜靖国神社”。

选举因素作用很大

最新民意调查结果显示,民主党继续领先自民党。一些分析师认为,选举因素对麻生决定是否参拜靖国神社将起相当大作用。

共同社10日公布的民调结果显示,34.1%的受访者认

为,民主党将在国会众议院选举中获胜;仅16.7%的受访者认为,自民党将胜出。

另外,法新社报道,民主党干事长冈田克也10日说,民主党执政后将调高日本处理日美关系时的姿态。一些分析师认为,民主党在外交政策方面展现新意,对自民党将形成更大压力。

冈田克也当天在东京举行的新闻发布会上说,日本不当在日美关系上表现过多“恭顺”和“谦虚”,日本应当拥有自己的外交政策”。

我不认为我们应当恭顺或谦虚,”冈田克也。

他还以“破产”形容日本眼下政治形势,“我们需要带来改革。我们需要打开门,迎接新鲜空气”。

冈田克也是民主党二号人物,外界认为,一旦民主党获得执政权,冈田将成为内阁重要成员。张宁(新华社)

她是一个人在战斗 应召女郎称老贝欠她一个道歉

谁是欧洲现在最出名的应召女郎?意大利总理贝卢斯科尼性丑闻中的女主角帕特里齐亚·达达里奥当属第一。这位曾经的演员兼模特8月10日在接受英国《泰晤士报》采访时说,自己现在觉得很孤独,只有自己是说出事实真相的人。

“这件事里有太多伪善和谎言。我是唯一一个大胆说话的人,而我独自在战斗。这很艰难。西尔维奥·贝卢斯科尼欠我一个道歉。”达达里奥如是说。

现年42岁的达达里奥表示,去年10月和11月的两个晚上,她和其他多名应召女郎到贝卢斯科尼位于罗马的住处参加了聚会,只有她敢于说真话。

达达里奥还对当时参加派对的另外一些女子所说的话感到沮丧,认为她们并没有如说出真相,虽然她们都对外说老贝很友善、很殷勤,但她们曾给达达里奥打电话称贝卢斯科尼很肮脏,令她们恶心。

达达里奥还认为目前性交易文化已经蔓延到政府的最高层,女性可以借此获得在电视



帕特里齐亚·达达里奥

上镜以及在政治上的好处。

今年72岁的意大利总理贝卢斯科尼一向以“好色风流”而闻名,自今年5月以来他更是深陷性丑闻的泥潭。

陈笛(中国日报)

■相关新闻 意总理批媒体“攻击政府”

据新华社电 意大利总理贝卢斯科尼10日说,意媒体批评政府的做法“不可接受”。他当天还点名指责一家报纸多次刊登有关他的“桃色”传闻。

老贝当天接受意大利广播电视公司(RAI)下属电台采访

时说,意大利广播电视公司总是和他“唱反调”。我敢说,大多数意大利民众会认为这不可接受。每个人都看的公众电视台竟是唯一一家总和政府“唱反调”的电视台。”他说。

不过,老贝未解释,和他“唱反调”为何等同于“批评政府”。

印度企业巨资为教育“埋单”

印度一些大企业每年投入巨资培训新员工,弥补人才缺口,实际上为大学教育部分埋单。路透社11日报道,今后5年印度将短缺60万各级大学毕业生。政府已将提高教育水平列为重要政策目标之一。

路透社提供的数据显示,印度全民受教育比例为61%,中等教育发展滞后,中等教育平均年限落后于“金砖四国”其他三个成员巴西、俄罗斯和中国。

高盛集团在一份报告中说:如果数以亿计的印度人得不到更好的基础教育,印度的“大国梦”将只是空谈。”

一些急需人才的印度企业开始主动出击,投入巨资为自己培养人才。

每年6月,印度第二大软件公司印孚瑟斯在位于迈索尔邦的培训营培训新雇员,旨在

为新员工“补课”,弥补所受学校教育的不足。新员工大都不懂软件编写。印孚瑟斯教育和研发主管斯里坎坦·穆尔蒂认为,我们不可能等待政府完善教育体系,满足我们的需求。”截至今年3月,印孚瑟斯公司员工培训投入达1.75亿美元。

其他大企业也在加大培训投入。印度软件巨头维普罗创始人阿齐姆·普雷姆吉先前拿出个人财产资助印度基础教育。韦丹塔矿业资源公司总裁阿尼尔·阿加瓦尔向印度一个大学捐赠10亿美元。

田栋栋(新华社)

要闻速览

韩遭朝扣押员工将获释

据新华社电 韩国媒体11日说,朝鲜将在数日内释放现代峨山公司派往开城工业园区遭扣员工。这名员工因“诽谤朝鲜体制”和“煽动朝鲜女工叛逃”,今年3月遭朝方扣留。

韩国现代集团会长玄贞恩10日启程前往朝鲜首都平壤,开始为期3天的访问,预计就释放遭扣员工、重启金刚山观光项目和开城工业园区运营等问题与朝方磋商。

俄新导弹应对“太空战”

据新华社电 俄空军总司令亚历山大·泽林11日说,俄正在研制新型导弹以对抗美国计划部署的天基导弹系统。根据俄国防部报告,俄已

设计出带有追踪弹道导弹能力的S-500地对空导弹系统,射程大约3500公里。泽林说:S-500系统能够击毁任何类型的导弹和超音速航空器。”

“基地”插手巴塔利班换马

据新华社电 巴基斯坦内政部长马利克10日说,巴政府担心“基地”组织正在塔利班活跃的巴方西北部地区集结,试图插手巴塔利班新领导人选举”。

巴塔利班头目哈基穆拉·马哈苏德同一天“现身”证实自己并未身亡。他还说,塔利班领导人贝图拉·马哈苏德还活着,只是“身体微恙”,塔利班内部团结依旧。

俄总统严词抨击乌克兰总统 推迟派出驻乌大使 寄希望于乌大选后的“新领导人”

推迟派出驻乌大使 寄希望于乌大选后的“新领导人”

俄罗斯总统梅德韦杰夫11日在视频博客中宣布,暂不派出俄驻乌克兰新大使,何时派遣取决于双边关系走向。

他历数乌现政府在能源、外交、军事、语言等多方面不利于俄乌关系发展行为,指出双边关系眼下跌入空前低谷,希望乌克兰明年总统选举后乌方“新领导人”能打破这种僵局。

此外,梅德韦杰夫还严词抨击了乌总统尤先科,认为他应该对目前处于低谷的俄乌关系负责。

紧张空前

梅德韦杰夫官方网站11日发布一段视频,显示梅德韦杰夫发表讲话。

几天前,我向乌克兰总统发去一封信,”梅德韦杰夫开篇说,这封信并非一份普通文件,因为内容涉及乌政治领导层行为。他要解释自己为何发这封信。在这封致乌总统尤先科的公开信中,梅德韦杰夫认为尤先科忽视了与俄罗斯的传统友谊与伙伴关系,他应该对目前处于低谷中的俄乌关系负责,因此俄方决定暂不派出新的驻乌克兰大使。

乌政治人物们承认,俄乌关系当前处于极低水平,这难以否认。两国关系紧张程度确实已达空前水平,”他说。鉴于当前形势,我决定不派俄罗斯大使去乌克兰。”

梅德韦杰夫还提到:“乌方还发起运动,不断在乌克兰媒体、教育、文化和科学领域“驱逐”俄语。”

历数不满

梅德韦杰夫在讲话中列举乌克兰政府“不地道”做法。

他指责乌克兰向格鲁吉亚提供武器以不利于俄军,说基辅(即乌克兰政府)公开持反俄罗斯立场”。



梅德韦杰夫宣布,暂不派遣俄驻乌新大使 新华社/法新

由于一项(乌方)政策旨在阻碍俄黑海舰队行动,俄罗斯不断遇到问题,”他说,乌方这种做法违背两国基本协议。

梅德韦杰夫还提到:“乌方还发起运动,不断在乌克兰媒体、教育、文化和科学领域“驱逐”俄语。”

俄企业经常面对乌官方公开阻碍,”他说,绕过俄罗斯,乌政治领导人与欧盟就天然气供应达成协议。这些天然气源于俄罗斯。”

寄望“新人”

梅德韦杰夫说,尽管如此,俄依然珍视两国人民兄弟关系,俄致力于成为邻国可预计、强有力且令人舒心的伙伴,对一个与我们历史和文化同根的国家尤为如此。我们不仅是邻居,还有兄弟关系。”

按照他的说法,俄乌之间多方面关系会在一个根本不同的平面上恢复,我们成为战略伙伴的时刻不久就会到来”。

他希望乌新领导人为打破双边关系僵局做好准备,“我们会报之以最大努力,促成两国成为战略伙伴”。

乌克兰定于明年1月17日举行总统选举。

未作回应

对于梅德韦杰夫严词抨击的做法,无论是乌克兰总统本人还是总统府均未作出任何回应。

在国际政治舞台,一国总统对另一国总统如此直截了当的公开抨击绝不多见,暂派大使更是罕见,除非两国关系已经陷入了严重危机之中。这意味着俄乌之间自今年年初曝出天然气纷争以来,两国关系又一次面临重大危机与考验。吴铮(新华社) 钟和

墨破获毒贩 暗杀总统图谋

墨西哥警方10日宣布侦破一起贩毒集团暗杀墨西哥总统卡尔德龙图谋。

卡尔德龙当时正作为北美峰会东道主,与美国总统奥巴马和加拿大总理哈珀商讨联手缉毒事宜。他表态不惧威胁,誓把贩毒集团打击到底。

墨西哥首都墨西哥城警方10日说,他们粉碎“锡那罗亚”贩毒集团一起暗杀总统卡尔德龙的图谋。“锡那罗亚”贩毒集团又称“太平洋”贩毒集团,是墨西哥最大贩毒集团之一。

法新社报道,警方已扣押一名杀手嫌疑人。路透社报道,被捕者为毒贩,据信策划暗杀卡尔德龙。

墨西哥警察缉毒部门负责人佩克诺说,“锡那罗亚”中层成员迪亚斯和另外4名毒贩9日在锡那罗亚州首府库利亚坎被捕。

佩克诺说,贩毒集团策划暗杀卡尔德龙,意在报复他派军队打击贩毒活动,令贩毒集团去年损失大量毒品和现金。

卡尔德龙在北美峰会期间说:“这不是第一次有人讨论暗杀我,也不会是最后一次……这些罪犯根本想要的是官方收手。他们知道我们正摧毁他们的犯罪组织,打击他们的核心生意,击退他们。在这场战争中,我们既不会受胁迫,也不会收手。”

鉴于贩毒活动严重阻碍国家发展且威胁国家安全,卡尔德龙2006年上任后以强硬手段打击贩毒集团,已派出超过4.5万名安全部队士兵扫毒。

贩毒集团血腥报复活动不断。路透社报道,自卡尔德龙发起扫毒战,他和家人受到死亡威胁。吴铮(新华社)



隆重招商

16项国家专利 2亿巨资打造 招商热线: 0519-85101698 013906110519

独有发明专利

强势媒体支持

终端展示支持

系统培训支持

4A阳光服务体系

江苏正水净化水科技实业有限公司 www.ciklon.com.cn 联手建设健康饮水系统 共享绿色健康产品市场